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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
14 responses

სახელი, გვარი
14 responses

ქრისტინე ცირეკიძე

ნინო ხვთისავრიშვილი

ნინო გულიაშვილი

რუსუდან ჯანჯიბუხაშვილი

ნინო ღაჭავა

ელისო რეხვიაშვილი

ნინო კახაძე

ქეთევან ხვთისავრიშვილი

ნათია ხაბეიშვილი

თეონა გოგილავა

ინნა გოგილავა

გვანცა კიკალიშვილი

ჯულიეტა გიორგაძე

მაია როგავა

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
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14 responses

კურსის დასახელება
14 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
14 responses

kristine.tsirekidze.2@iliauni.edu.ge

nino.ghvtisavrishvili@iliauni.edu.ge

ლევან ცაგარელი ლევან ცაგარელი
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13 (92.9%)
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nino.guliashvili@iliauni.edu.ge

keti.rj@gmail.com

nino.ghachava@iliauni.edu.ge

eliso.rekhviashvili@iliauni.edu.ge

nino.kakhadze@iliauni.edu.ge

ketevan.khvtisavrishvili@iliauni.edu.ge

Khabeishvilinatia@yahoo.com

teona.gogilava@iliauni.edu.ge

inna.gogilava.1@iliauni.edu.ge

me@gvantsa.com

julietgiorgadze@gmail.com

Maia.rogava@iliauni.edu.ge

ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
14 responses
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

14
(100%)
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
14 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
14 responses
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ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
14 responses

ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
14 responses
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ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
14 responses

ნაწილი 3: ტრენერი

ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
14 responses
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ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
14 responses

ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
14 responses

ნაწილი 4: შედეგები
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შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
14 responses

შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
14 responses

ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
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14 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
14 responses
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ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
14 responses

დავნერგავ შეტრიალებული გაკვეთილის ელემენტებს სწავლის სხვადასხვა ფაზაზე- მეტ ყურადღებას
დავუთმობ ლექციამდელ და შემდგომ დამოუკიდებელ სამუშაოებს თვითგანვითარებისთვის, ჯგუფურ
სამუშაოებს და დისკუსიებს კომუნიკაციური და მსჯელობის უნარების გასავითარებლად და სხვ.

მიღებული გამოცდილება მეტად გაამრავალფეროვნებს ჩემს პრაქტიკას

ტრეინინგი ძალიან მნიშვნელოვანი იყო. ამ მიდგომას თავისი ტექნიკებით გარკვეულწილად ვიყენებ,
მაგრამ ახლა მეტი მოტივაცია მაქვს და მინდა რაც შეიძლება მეტი "�ipped" ლექცია ჩავატარო.

მეტად ციფრულს გავხდი სწავლის პროცესს.

ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების საფუძველზე, დავხვეწ და გავაუმჯობესებ სალექციო პროცესის
შეფასების პროცესს. ვეცდები ტრენინგიდან მიღებული პრაქტიკული გამოცდილება გავუზიარო
კოლეგებს.

სწავლებას ტექნოლოგიების გამოყენებით. ამობრუნებულ გაკვეთილებს.

ვინაიდან მე თავად არ ვასწავლი და ვარ ფაკულტეტის სასწავლო პროცესის შეფასებისა და განვითარების
სპეციალისტი, ტრენინგზე მიღებული გამოცდილება დამეხმარება სასწავლო პროცესის შეფასებაში.

ძალიან ბევრ რამეს აქამდეც ვიყენებდი იმ კურსებში, რასაც ვასწავლი. სასიამოვნოა, როცა ამ ტრენინგით
მიხვდები, რომ ავანგარდში თუ არა, არც ჩამორჩენილი არ ხარ სწავლების თანამედროვე მეთოდებს.
უამრავი სიახლეებიც იყო, რისი ინტეგრირებაც შესაძლებელი იქნება სწავლების დროს.

სტუდენტების ინტერაქციის გასაზრდელად ახალი მეთოდების გამოყენება ციფრული მატარებლების
გამოყენებით; მაგ. Kahoot.it

დავამეტ ისეთ სავარჯიშოებს, სადაც დამჭირდება ელექტრონული ბაზების, ხელსაწყოების გამოყენება

სწავლების პროცესს გავხდი უფრო ინტერაქტიულს. უფრო ხშირად გამოვიყენებ ტექნოლოგიებს და
აქტივობებს მაქსიმალურად დავაფუძნებ კოლაბორაციულ მუშაობაზე

სტუდენტების კიდევ უფრო აქტიური ჩართვა.

-

გავაგრძელებ ამობრუნებული გაკვეთილის მიდგომოს გამოყენებას ყველა ჩემს კურსში და გამოვიყენებ
ტრეინინგზე წარმოდგენ ახალ ხერხებს.

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
14 responses
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ტრენინგი იყო ძალიან სასარგებლო, ეფექტური. ძალიან დიდი მადლობა ტრენერს გაწეული
სამუშაოსათვის!

ტრენინგი ეხებოდა ძალიან აქტუალურ საკითხს და აბსოლუტურად საინტერესო იყო.

ტრენერის ენთუზიაზმი და მოტივაცია პოზიტიურ გარემოს ქმნიდა ყველა შეხვედრაზე.

ძალიან დადებითი საჭირო და გამოსაყენებელი

ვფიქრობ, სწავლა/სწავლების მეთოდოლოგიური ნაწილისა და სწავლების ინოვაციური მეთოდების
შესახებ მსჯელობა მეტად მნიშვნელოვანია. ვისურვებდი მსგავსი ტიპის ტრენინგების ჩატარებამ ხშირი და
სისტემური ხასიათი მიიღოს.

კარგი იქნება თუ ამ ტრენინგს სხვა ლექტორებიც გაივლიან, როგორც პროფესორები ასევე მოწვეული,
ახალი ლექტორები

ტრენინგი იყო ძალიან საინტერესო და სასარგებლო. ვფიქრობ, ტრენინგი უნდა იყოს სავალდებულო
უნივერსიტეტის ყველა პროფესორ/მასწავლებლისათვის. ტრენერი იყო ძალიან კარგად მომზადებული,
კომპეტენტური, ორგანიზებული.

ტრენინგის მასალა იყო კარგად და ეფექტურად იყო გაწერილი დროში, რაც მონაწილეს (მითუფრო ისეთს,
ვისთვისაც ეს ყველაფერი სრულიად ახალი რამ იყო) აძლევდა საშუალებას ეტაპობრივად და სისტემურად
მიეღო ინფორმაცია და გამოეყენებინა იქვე პრაქტიკაში. ამავე მიზნით, ძალიან ეფექტური იყო თავად
ტრენინგის აწყობაც ამობრუნებული პრინციპით; ამგვარად მონაწილეებს შეეძლოთ სუდენტის
პოზიციიდან აღექვათ და შეეფასებინათ ამ მოთოდის ეფექტურობა.

ამ ტრენინგის გავლა საინტერესო იქნება ყველა ლექტორისთვის განურჩევლად სასწავლო კურსისა

ტრენინგი იყო ნაყოფიერი და მის გავლას ვურჩევდი ჩემს მეგობარ კოლეგებსაც.

ძალიან ეფექტური ტრენინგი იყო. ძალიან დიდი გამოცდილება მივიღე. ტრენინგი გაცდილებით
შთამბეჭდავი იყო ბატონ ლევან ცაგარელის დამსახურებით

კარგი იქნება სხვა ლექტორებიც თუ გაივლიან აღნიშნულ ტრენინგს, რადგან ეს სწავლების ხარისხს
გააუმჯობესებს.

-

1. ეს ტრეინინგი უნდა მეორდებოდეს გარკვეული პერიოდულობით 
2. გახდეს თუნდაც ერთი დღით ხანგრძლივი - მსჯელობას, პრაქტიკას ცოტა მეტი დრო რომ დაეთმოს 
3. მოხდეს ტრეინინგის მონაწილეთა მიერ მიღებული ცოდნისა და უნარების პრაქტიკაში დანერგვის
მონიტორინგი - შეხვედრა (თუნდაც ვირტუალური) რამდენიმე თვის შემდეგ ან ერთი სემესტრის შემდეგ,
აზრთა გაზიარება იმის თაობაზე თუ რამ იმუშავა და რამ არა. 
4. კარგი იქნება შეიქმნას ყველა ჩატარებული ტრეინინგის მონაწილეთა და ტრენერთა ვირტუალური
სივრცე ტრეინინგების მიხედვით, ვთქვათ, alumni forum ან network - სადაც დაიდება სიახლეები, ქეისები,
ბლოგები, შეკითხვები წარმოქმნილი სირთულეების შესახებ და პასუხები, საინტერესო მიგნებების
გაზიარება.
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